

点点鼠标能申请扶助还能相亲

海曙昨开通社会助残网站

本报讯(记者 滕华 通讯员 毛一波 陈亮) 昨天上午,海曙区残疾人综合业务管理系统暨社会助残网正式上线运作。残障人士有什么技能爱好、职业发展意向、心理援助或者社会交往需求,只要登录社会助残服务网络进行登记,就能帮助实现个性化需求。

今年50岁的鲍志荣家住龙湾新村,肢体残疾二级,自主创业开了家刻章店。“往年申请创业补助的时候,都要跑到社区填写表格、递交证明材料。对我们腿脚不便的人来说,真的很不方便。”

在开通仪式上,鲍师傅向记者现场演示了如何在社会助残网上申请残疾人就业创业千百帮扶计划的补助。“很简单呢,用鼠标填好申请表格,身份证、户口本、残疾证等证明材料通过手机拍照或是扫描上传就好,残联的工作人员接收信息后会自动与街道联系确认,再也不用咱们几头跑了。”

海曙区残疾人联合会副理事长董一斌说,社会助残网实现了对残疾人救助、康复、就业、教育等15项业务流程的优化、重组。残疾人可在家提交相关证件照片,系统会根据残疾人证号自动进行校验,将申请信息转到残疾人户籍所在社区。这样,残障人士足不出户就能够完成救助申请。

“真爱一生”是社会助残网的一个王牌板块,点击率相当高。小徐是个肢体健康的青年,虽然没有身体缺陷,但因为性格内向,一直没有找到心仪的对象。在“真爱一生”里,他认识了智力微残的小黄。几次联系后,双方见了面,彼此都很满意,两人惺惺相惜,目前正在交往中。

董一斌介绍说,在网站试运行的一段日子里,共有64人进行了在线交友登记,其中女性为17人,男性为47人,共有18对碰面,有3对交往成功。“残疾朋友在择偶方面是个很大的问题,我们推出这个助残项目,就是为他们搭建一个自我展示和相互交流的互动空间。”

据了解,明年海曙区残联对该项目将开展第二期建设,功能将进一步拓展和延伸,重点做好数据集成与统计分析、短信发布、3D地图展示、微信公众平台、社会助残网延伸功能和网站无障碍改造等模块。



与机器人共舞

上周五,一首“左右摇摆”的舞曲在象山丹城第五小学教室里响起,在场小朋友们跟着台上的“大明星”一起热舞。“大明星”并非真人,而是中国机器人运动工作委员会浙江竞委会推出的智能趣味机器人。象山丹城第五小学设立了机器人兴趣社团,还准备开设机器人课程。

记者 张峰

入冬后急性呼吸道传染病好发

本报讯(记者 林诗舟 通讯员 陶子) 昨日市疾控中心发布本月健康防病提示。12月份本市进入冬季,这一季节正值呼吸道传染病好发季节,应注意做好流感、流行性腮腺炎和水痘等传染病的预防工作。

流感是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病。潜伏期短,一般为1—2天,由流感病毒引起。目前,仍处在流感高发季节。水痘是由水痘-带状疱疹病毒引起的急性呼吸道传染病。主要为皮肤黏

膜出现斑疹、丘疹、水痘,可伴发热,体温38℃以上,头痛、咽痛等其他症状,部分病例可并发脑炎、肺炎等。好发季节在初冬至严冬季节。易感人群主要为幼托、学龄前与学龄期儿童;容易在学校等集体单位内引起流行。

流行性腮腺炎是由腮腺炎病毒引起的急性呼吸道传染病。潜伏期8~30天,平均18天。起病大多较急,无前驱症状。易感人群主要为儿童和青少年,成年人也可见少数发病,但一般较严重。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

速腾 质造新标准



SAGITAR | 速腾

速腾 质造新标准

对品质的孜孜追求,汇成速腾家族简约全上的三款杰作。速腾,以TSI+DSG*黄金动力总成,让您体验人车一体的舒适动感。更配备ESP电子稳定程序及定速巡航系统,让安全舒适时刻相伴;速腾GLI,加载更为卓越的澎湃动力,让您尽享驾驶激情;速腾蓝电技术版,以绿色科技,带来环保与高效的双重享受。源自德国精湛造车工艺,融入包豪斯艺术灵感,每一款皆精益求精,只为每一刻尽享质感人生。

敬请莅临当地授权经销商店面赏鉴驾乘或登陆sagitar.faw-vw.com。



Das Auto.

宁波元通 0574 87450001
宁波顺康 0574-83068890

宁波康发 0574 87071156
宁波中基希 0574-83876099

宁波联合 0574 87650000